



Assistência Estudantil

Recadastramento dos Programas de Assistência Estudantil

2º RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 020/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG/2021, de 6 de dezembro de 2021.

CRONOGRAMA

Retificação na data de divulgação do resultado

A Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Goiânia, no uso de suas competências, resolve RETIFICAR o item 3 do Cronograma do Edital nº 20/Câmpus Goiânia/IFG/2021. Dessa forma, **a divulgação do resultado ocorrerá no dia 9 de fevereiro de 2022**, conforme se verifica:

1. ONDE SE LÊ:

7. Cronograma

Item	Etapas	Datas
03	Divulgação do resultado – Listagem com o número de matrícula dos estudantes recredenciados.	01/02/22 07/02/2022

2. LEIA-SE:

7. Cronograma

Item	Etapas	Datas
03	Divulgação do resultado – Listagem com o número de matrícula dos estudantes recredenciados.	01/02/22 07/02/2022 09/02/2022

Goiânia, 7 de fevereiro de 2022.

(assinado eletronicamente)

FABIANE COSTA OLIVEIRA

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Fabiane Costa Oliveira, GERENTE - CD4 - GYN-DPPGE**, em 07/02/2022 19:57:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 243756

Código de Autenticação: a803fbf28e



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua 75, nº 46, Centro, GOIÂNIA / GO, CEP 74055-110

(62) 3227-2884 (ramal: 2884)